

ZAHVALNICA ZA PRIMLJENA DOBROČINSTVA

UVODNI OBREDI

Nakon znaka križa, svećenik može pozdraviti narod ovim riječima:

**Bog, bogat milosrđem,
koji čini čudesne stvari svome narodu,
neka uvijek bude s vama.**

PROŠNJE

Slavu Boga Oca svemogućega veličaju nebesa i dobrotu mu uzvisuje sve njegovo stvorenje. Zahvalno ga i mi veličajmo i reknimo:

Slava tebi, Gospodine, za sva tvoja dobročinstva!

Darežljivi Oče, koji si nam sve darovao u svome Sinu: učini da te nikada ne prestanemo hvaliti.

Obiljem svoje dobrostivosti premašuješ i naše zasluge i naše želje: daj da tvoja čudesa uvijek veličamo ustima i srcem.

Darežljivo nam pripremaš i dijeliš znakove svoje ljubavi: daj da primajući tvoje darove više mislimo na tebe darovatelja.

Učenike si svoje učio da dio svojih dobara dijele s drugima: daj da i naša braća budu dionici darova koje si nam dao te i oni sudjeluju u našoj radosti.

Krista, u Betlehemu rođena, učinio si svjetlom na prosvjetljenje naroda: objavi slavu svoga lica braći koja preminuše.

Svemogući vjekovječni Bože, zahvaljujemo tvojoj dobroti i molimo: oslobodi nas od svih zala da ti uvijek radosno služimo. Po Kristu.

ZAVRŠNA MOLITVA

Nakon otpjevanog himna *Tebe Boga hvalimo*, svećenik može izmoliti jednu od ovih molitava raširenih ruku:

**Svemogući Oče, velikodušni darivatelju sviju dobara!
Zahvaljujemo ti za udijeljene nam milosti i ponizno molimo.
Sačuvao si nas zdrave u svojoj dobrostivosti
pa nas i dalje čuvaj u sjeni svojih krila.
Po Kristu Gospodinu našem.**

Ili:

**Bože, čijemu milosrđu nema mjere
i čije je dobrote beskonačno blago!
Preblagomu tvojem veličanstvu
zahvaljujemo za primljene darove
i vazda molimo tvoju blagost:
dok nam daješ ono što molimo,
nikad nas ne ostavi,
nego nas pripravi za buduću nagradu.
Po Kristu Gospodinu našem.**

BLAGOSLOV

Svećenik, ispruživši ruke nad narod, govori:

**Bog Otac, sa Sinom i Duhom Svetim,
postupao je s vama po velikom milosrđu svome:
on neka vas blagoslovi vječnim blagoslovom.**

O. Amen.

te nastavi:

**Blagoslovio vas svemogući Bog,
Otac i Sin ✠ i Duh Sveti.**